

**ERRATA N.º 2**

**Alteração do Cronograma**

Considerando o Edital IFSP N.º 623, de 06 de dezembro de 2023, e suas alterações, disponíveis em: <https://processoseletivo.ifsp.edu.br/>.

**No cronograma do edital:**

**Onde se lê:**

<b>Cronograma (Publicações sempre após 20h)</b>	
Resultado Final da Isenção	22/12/23

**Leia-se:**

<b>Cronograma (Publicações sempre após 20h)</b>	
Resultado Final da Isenção	26/12/23

São Paulo, 26 de dezembro de 2023.

*(Original Assinado)*  
**COMISSÃO CENTRAL DO PROCESSO SELETIVO**